



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел. (061) 224-63-83, факс 239-05-03
e-mail: doz@zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 02012869

26.10.2016

№

ОЗ.К/1240

На №

від

Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

вул. М. Грушевського, 5
м. Київ, 01008

Про розгляд звернення

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше звернення до листа Колбаси М.А, мешканки с. Надія Запорізького району Запорізької області, про сприяння у госпіталізації для проведення оперативного лікування її сину Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації повідомляє про таке.

За інформацією адміністрації КЗ «Запорізька центральна районна лікарня» Запорізької районної ради та КЗ «Запорізький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Запорізької районної ради син заявниці Колбаса Олександр Володимирович, 05.08.2014 року народження, спостерігається фахівцями Петропільської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини.

У жовтні 2014 року хлопчика проконсультовано фахівцем КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної ради, встановлено діагноз та рекомендовано повторний огляд через 1 місяць, проте заявниця з дитиною на консультацію не з'явилися.

У лютому 2015 року дитина проконсультована фахівцем КЗ «Запорізька центральна районна лікарня» Запорізької районної ради, встановлено діагноз, рекомендовано медикаментозне лікування.

Також матері рекомендована повторна консультація фахівця КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної ради для уточнення діагнозу та вирішення питання про необхідність проведення оперативного втручання.

За інформацією адміністрації КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної ради мати з дитиною запрошені на госпіталізацію до відділення загальної хірургії даної установи на 07.11.2016 для проведення обстеження та лікування.

Обстеження та лікування хлопчика буде проведено згідно з Протоколами за спеціальністю «Дитяча хірургія», затвердженими наказами Міністерства охорони здоров'я України, за бюджетні кошти в межах наявного фінансування.

Заявниці надано письмову відповідь.

З повагою

директор Департаменту



В.І. Клименко

Рубанова 239 04 60

